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AFP 9. srpna 2024

Ukrajina oznámila napadení vojenské letecké základny
v ruské Lipecké oblasti

themoscowtimes.com/2024/08/09/ukraine-says-attacked-military-air-base-in-russias-lipetsk-region-a85973

Podle AFP
9. srpna 2024

Letecká základna Lipetsk. Ruské ministerstvo obrany

Ukrajinská armáda v pátek brzy uvedla, že zasáhla ruské letiště v
Lipecké oblasti při nočním úderu, který zničil sklady munice.

"Včera v noci ukrajinské obranné síly zaútočily na letiště Lipetsk,"
uvedl ukrajinský generální štáb s tím, že zasáhl "sklady naváděnými
leteckými bombami a řadu dalších zařízení".

Noční útok přichází v době, kdy ukrajinské síly pokračují v rozsáhlé
přeshraniční invazi do jihozápadní oblasti Kursk. Ofenzivy se podle
ruské armády zúčastnilo kolem 1000 vojáků a více než dvě desítky
obrněných vozidel a tanků.

Ruská státní média v pátek dříve uvedla, že požár vypukl na letecké
základně v Lipecké oblasti, asi 280 kilometrů (177 mil) od hranic se
severovýchodní Ukrajinou.

Tyto zprávy přišly jen několik hodin poté, co guvernér regionu
Lipetsk Igor Artamonov ve 3:00 místního času oznámil, že hlavní
město regionu „se dostalo pod rozsáhlý útok dronů“, později dodal,
že bylo poškozeno energetické zařízení.

Artamonov vyzval obyvatele, aby ignorovali výzvy na sociálních
sítích k opuštění města, jen aby o necelou hodinu později obrátili
kurz.
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"K odstranění následků detonace výbušných předmětů byl v
městské části Lipetsk zaveden výjimečný stav," uvedl ve zprávě
kolem 4:00 a vyjmenoval příkazy k evakuaci pro čtyři komunity na
okraji Lipecka. krajské město.

"Připravují se dočasné ubytovací body a doprava," řekl Artamonov s
tím, že při útocích bylo zraněno nejméně šest lidí. 

Mezitím ruské ministerstvo obrany uvedlo, že jeho síly sestřelily
přes noc 75 ukrajinských bezpilotních letounů, včetně 26 v oblasti
Belgorod, která hraničí s Ukrajinou, 19 nad oblastí Lipetsk, sedm
nad oblastí Kursk a 13 nad anektovaným Krymským poloostrovem a
okolním Černým mořem.

Zničeno bylo také sedm námořních dronů směřujících na Krym,
dodala.

Přečtěte si více o: Drony , Lipetsk , válka na Ukrajině

Přihlaste se k odběru našeho bezplatného týdenního zpravodaje

Náš týdenní zpravodaj obsahuje ručně vybraný výběr zpráv, funkcí,
analýz a dalšího z The Moscow Times. Dostanete jej do schránky
každý pátek. Nenechte si ujít nejnovější zprávy z Ruska.

Předplatitelé souhlasí se Zásadami ochrany osobních údajů

Zpráva z The Moscow Times:

Vážení čtenáři,

Čelíme bezprecedentním výzvám. Ruská generální prokuratura
označila The Moscow Times za „nežádoucí“ organizaci, která
kriminalizuje naši práci a vystavuje naše zaměstnance riziku
trestního stíhání. Vyplývá to z našeho dřívějšího
nespravedlivého označení jako „zahraniční agent“.

https://www.themoscowtimes.com/tag/drones
https://www.themoscowtimes.com/tag/lipetsk
https://www.themoscowtimes.com/tag/ukraine-war
https://www.themoscowtimes.com/page/privacy-policy
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Tyto akce jsou přímými pokusy umlčet nezávislou žurnalistiku v
Rusku. Úřady tvrdí, že naše práce „diskredituje rozhodnutí
ruského vedení“. Vidíme věci jinak: snažíme se poskytovat
přesné a nezaujaté zprávy o Rusku.

My, novináři The Moscow Times, odmítáme být umlčeni. Ale
abychom mohli pokračovat v naší práci, potřebujeme vaši
pomoc .

Vaše podpora, bez ohledu na to, jak malá, dělá svět rozdíl.
Pokud můžete, podpořte nás prosím měsíčně již od 2 EUR .
Nastavení je rychlé a každý příspěvek má významný dopad.

Podporou The Moscow Times bráníte otevřenou, nezávislou
žurnalistiku tváří v tvář represím. Děkujeme, že stojíte s námi.

Jednou

Měsíční

Výroční

10 € / měsíc

15 € / měsíc

Ostatní

Pokračovat

Nejste připraveni dnes podpořit? Připomeňte
mi později .

Přečtěte si více

https://www.themoscowtimes.com/contribute?utm_source=contribute&utm_medium=article
https://www.themoscowtimes.com/2024/09/02/firefighters-extinguish-oil-depot-blaze-in-southern-russia-2-weeks-after-drone-strike-a86221
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Hasiči hasili požár skladiště ropy v jižním Rusku 2 týdny po zásahu
dronu

1 min čtení

Ukrajinské útočné drony zaútočily na energetické lokality Ruska

2 min čtení

Rusko hlásí útoky dronů přes 1000 km od Ukrajiny

2 min čtení

https://www.themoscowtimes.com/2024/09/02/firefighters-extinguish-oil-depot-blaze-in-southern-russia-2-weeks-after-drone-strike-a86221
https://www.themoscowtimes.com/2024/04/24/ukraine-attack-drones-strike-russia-energy-sites-a84939
https://www.themoscowtimes.com/2024/04/02/russia-reports-drone-attack-in-tatarstan-over-1000-km-from-ukraine-a84707
https://www.themoscowtimes.com/2024/03/29/1-killed-in-ukrainian-drone-crash-in-russias-belgorod-a84682
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1 Zabit při havárii ukrajinského dronu v ruském Belgorodu

1 min čtení
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